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Várja Önt a Verseghy Könyvtár Pedagógiai

Szolgálatának Olvasóterme /Szolnok, Kos-

suth tér 4. II., Pedagógus Klub/.

50 szakfolyóirat, lexikonok, kéziköny -

vek, pedagógiai bibliográfiák segitik

napi munkáját.
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Több száz kötet anyagából válogattuk

össze bibliográfiánkat. Célunk kettős. Sze-

retnénk érzékeltetni Pedagógiai Szolgála-

tunk gyűjtőkörét, és egyúttal felhivni me-

gyénk pedagógusainak figyelmét azokra az

uj neveléstudományi, pszichológiai, szoci-

ológiai kiadványokra, amelyax ismerete -

ugy véljüjc - feltétele a korszerű pedagó-

gus műveltségnek, az igényes napi nevelő-

oktató munkának.

Összeállításunk egy tervezett sorozat

első száma. Uj szerzeményeinkről 2 havonta

aduTik ki annotalt jegyzéket.
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A neveléstudomány és a XX.század

GAL. Roger: Hol tart a pedagógia? /í'-ord. :Kiss
Árpád./ Bp, 196?, Gondolat. 183 1,

Az j.ró ebben a népszerű tanulmá-
nyában az egész közvéleményhez fordul. A vi-
lág számos iskolarendszerét nzembesiti a tár-
sadalmi igényekkel, és éles logikával mond
szigorú itéietst róluk. Azt bizonyltja, hogy
a klasszikus műveltség "emberformáló''' ereje
napjainkban már ne01 elég. A társadalmi fej-
lődés, a terméf/íwttudomár-.yok és a technika
előretörése a pedagógiától uj módszor2ket,
gyorsabb alkalmazkodást követel. A ;-.zerzo
konklúziója az, hogy az emberiség k-íében
ma az iskolarendszer nagyon is komoly fegy-
,ver a gyorsabb fejlődésért vivott harcban.

CHMAJ, Ludwik: Utak és tévutak a 20.század
pedagógiájában. Bp. 1969,
568, /3/ 1.

A mü a modern pedagógiai tÖT-
rekvé.;ek - nemzetközi viszonylatban is -
kiemelkedő összefoglalása. Átfogó tájékoz-
tató, értékelő Összefoglalás korunk val '-
mennyi számottevő pedagógus egyéniségének
munkájáról és nevelési irányzatáról. A be-
vezetőben általánosságban jellemzi a 2o.szá-
zadi pedagógiai gondolkodás forrásait /bio-
lógiát, pszichológiát, szociológiát/ és a
belőlük táplálkozó irányzatokat. Átfogó fe-
jezeteinek Léméi: a naturalista-liberális
pedagógia, ezen bejül megtafa.! j vk az ameri-
kai "uj neveiéj"-elmélet alkotóit és a né-
met "életközösségi" pedagógiát is. A_saoci-
ológiai 3"apozá-H tü.ekvé;;eknéi találjuk a



kiilönböző nemzeti pedagógiai rendszereket. A
kulturpedagógiai részben a század jelentős
filozófusainak nézeteit ismerteti /Spranger,
Russel, Croce.../, bemutatja a vallásos neve-
lés két legjelesebb egyéniségét is /^aritain,
Foerster/. A.z európai munkái-;mozgalom pedagó-
giai j.i'áíiy zata i ."ói szóló össze foglalatja a
marxista pedagógia történeti kutatá:- számára
ad fonton forrásanyagai;. A mii sok adatot hoz,
bibliográfiát, ad, jól kezelhető névmutatóval
rendelkezik.

FALUS Iván: A visszacsatolás problémája a di-
daktikában. Pp. 1969, Tankönyvki-
adó. 15.3, /i./ 1.
/Pedagógiai Közlemények. 10./
Bibiiogr.: 13 ~ 14-9. L.

A mii egyetemi szakdolgozat. Első
része a kibe i.-natlka és pedagógia általános
kapcsolatát elemzi, megvilágítja a folyamat-
szabályozásban a vezérlő és a vezérelt egy-
ség közötti visszacsatolás kibernat Licai fo-
galmát. Ezután a visszacsatolás pedagógiai
szerepét, meghatározott fajtáit, funkcióit,
jellemzőit mutatja lse. A programozott okta-
tási kisérletek elméleti megalapozásához ad
segítséget.

KISS Árpád: Műveltség és iskola. Bp. 196y,
Akadémiai K. 363 1.

A jövőben számolni kell a tudo-
mány és a technika további rohamosabb fejlő-
désével, ezzel párhuzamosan pedig az igények
és az életforma gyors átalakulásával, amely
megköveteli, hogy az iskola a hallgatóit


